
(1)'=n,,*

Zestaw zadań do samodzielnego rozwiązania

jest

g, t0.6'

czworokątnym

jest równa:

68 + 68J2;

10. Stereometria

ma dłu-

długości 34 iest na-
wszystkich krari,e-

D. 136 + e8^,Ę

25,b =I44,c= 130.
,największych

pewnego

bocznej

Miara kąta ściany

D. 6850,

8

I7

jest rórvna

a, Sinus kąta

jest równe

60o. Wv-

jest rów-
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',,. W prawidłowym ostrosłupie czworokątnym krawędź podstarłry ma dłrłgośc

32Jr, a kąt między przeciwległymi krawędziami bocznymi ma miarę 120o. \\\,so-

kość tego ostrosłupa jest równa:

" /; I: 32JeA. "u', S. 32\6; C. 

-, 
u. nJ6.33
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9. Powierzchnia boczna stożka po rozwinięciu jest wycinkiem koła o promieniu 16
wyznaczonym przez kąt środkowy 45o. Cosinus kata nachylenia tworzącej stożka
do pŁaszczyzny podstawy jest równy:

4

T CI. OtlętoSć kuli jest równa 36rua. Pole jej powierzchni jest równe:
A. 36; B. 36tu C. 612; D. 36n3.

n t. Czworościan foremny ma wszystkie krawędzie o długości
a = I0. Uzasadnij, że obwód czworokąta FEGH wyznaczone-
go przez środki krawędzi BD, CD, AC i AB jest równy 20.

1 1.1. Statyl

11.1.1. oblicz śred
a) 2II,206,214,2C
b) 2001,20B,zaaĄ
c) 3,2;3,4;3,1;3,6:
d) I,25;0,1; 1,45; 1,

11.1,2. oblicz średl

11.1.3. Wyznaczx,

11."|,4,Wyznaczm
a) 30,30,30,30, 10(

b) 11, II,12,15,16,

11.1.5. W tabeii prz

a) |aka jest median:
b) Wyznaczrnode o,

wartość 1

4

wartość 10

częstośc 6

.

a)
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t§" Pole przekroju sześcianu płaszczyzną prostopadłą do podstawy zawierającą

przekątnąsześcianu jest równe I44JŹ. Oblicz długość krawędzi sześcianu.

t§- XalałuZsza przekątna prawidłowego graniastosłupa sześciokątnego tworzy
z podstawą graniastosłupa kąt o mierze a. Oblicz cosinus kąta rx,jeśli stosunek dłu-

gości krawęd zibocznejgraniastosłupa do długości krawędzi podstawy jest równy 6!.'7

T 4" Pole powierzchn ibocznej graniastosłupa prawidłowego trójkątnego jest 24 razy
większe od pola podstauy tego graniastosłupa. Oblicz sinus kąta nachylenia prze,
kątnej ściany bocznej do krawędzi podstawy,

l:j" Podstawą ostrosłupa ABCS jest trójkąt prostokątny ABC, w którym BC jest

przyprostokątną i |BC| = 2|AC| = 24JŻ. Wszystkie krawędzie boczne tego ostro_

słupa nachylone są do płaszczyzny podstawy pod kątem 45o. Oblicz objętość tego
ostrosłupa. Wynik podaj z dokładnością do 1 miejsca po przecinku.

Etl

O lR

a) x = 15,B


